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______________ CO MUNE  DI  S AN L O RE N ZO  DO RS I NO  ________ 
P r o v i n c i a  d i  T r e n t o  

 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio comunale 
 

n. 27 dd. 23.10.2017 
 

OGGETTO: Risoluzione della convenzione con il Comune di Molveno per l’utilizzo della 
discarica di materiali inerti “Busa de Golin”. 

 
 
 
L’anno duemiladiciassette, il giorno ventitre del mese di ottobre alle ore 20:30 nella sala delle 
riunioni, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio 
comunale: 
 
DELLAIDOTTI ALBINO Sindaco presente 

BERGHI VALTER Consigliere presente 

CONTRINI ROBERTO Consigliere assente giustificato 

CORNELLA MANUEL Consigliere presente 

CORNELLA SAMUEL Consigliere presente 

DALDOSS ALDO Consigliere presente 

DEGIAMPIETRO PIERA Assessore presente 

DELLAIDOTTI DINO Consigliere presente 

DONATI RUBEN Consigliere presente 

LIBERA MARCO Consigliere presente 

MARGONARI RUDI Vice Sindaco presente 

ORLANDI DAVIDE Assessore presente 

RIGOTTI FEDERICA Consigliere presente 

RIGOTTI ILARIA Assessore presente 

TOMASI MORENO Consigliere presente 

 
Assiste il Segretario comunale dott. Giovanna Orlando. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Albino Dellaidotti assume la presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

Richiamata la deliberazione del Consiglio comunale dell’ex comune di San Lorenzo in 
Banale n. 49 dd. 01.07.1988 avente ad oggetto “Esame ed approvazione convenzioni per l’utilizzo 
della discarica comunale in località Nembia, con i comuni di Molveno e Dorsino”; 

 
Richiamata la Legge Regionale 24.06.2014, n. 3 mediante la quale è stato istituito a far 

data dal 01.01.2015 il nuovo Comune di San Lorenzo Dorsino mediante la fusione dei due Comuni 
di San Lorenzo in Banale e Dorsino; 

 
Preso atto che la capienza della discarica si è ridotta notevolmente nel corso degli anni e 

che non sussiste nessuna possibilità di ampliamento della discarica stessa; 
 
Rilevata ora pertanto da parte dell’Amministrazione comunale l’opportunità di riservare la 

possibilità di conferire in discarica, per la ridottissima quota residua di materiale inerte che risulta 
ancora possibile, ai soli censiti del comune di San Lorenzo Dorsino; 

 
Richiamata la nota dd. 07.08.2017 prot. n. 4317 inviata al comune di Molveno con la quale 

è stata preannunciata l’intenzione di risolvere la convenzione per le motivazioni sopra riportate; 
 
Visto l’emendamento proposto dal Consigliere Cornella Manuel con nota pervenuta in data 

23.10.2017 sub prot. n. 5699 nel testo che segue: “sostituire il testo del punto 1) come segue: 1) 
Ridefinire in accordo con il Comune di Molveno la convenzione per l’utilizzo della discarica … 
(continua con il testo originario)”; 

 
Atteso che detto emendamento viene messo in discussione e successiva votazione e dato 

atto che, posto che la votazione ha il seguente esito: n. 4 voti favorevoli (Berghi Valter, Cornella 
Manuel, Dellaidotti Dino e Libera Marco), n. 9 voti contrari e n. 1 voto astenuto (Daldoss Aldo) su 
n. 14 Consiglieri presenti e votanti espressi per alzata di mano, l’emendamento non è approvato; 

 
Acquisiti i pareri favorevoli sulla proposta di deliberazione espressi, ai sensi dell’art. 81, 

comma 1 del testo unico delle leggi regionali sull’ordinamento dei comuni della regione autonoma 
Trentino Alto Adige approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L, dal Responsabile del Servizio 
Tecnico in ordine alla regolarità tecnica e dal Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla 
regolarità contabile; 

 
Visti: 

- il testo unico delle leggi regionali sull’ordinamento dei comuni della Regione autonoma Trentino 
– Alto Adige approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L e s.m.; 
- lo Statuto comunale; 
- il Regolamento del Consiglio comunale; 
- il regolamento di contabilità; 
 
Con n. 10 voti favorevoli e n. 4 voti contrari (Berghi Valter, Cornella Manuel, Dellaidotti Dino e 
Libera Marco) su n. 14 Consiglieri presenti e votanti espressi per alzata di mano 
 
 

D E L I B E R A 
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1. di risolvere, per le motivazioni in premessa esposte, la convenzione, a suo tempo stipulata con il 
comune di Molveno, per l’utilizzo della discarica di materiali inerti “Busa de Golin” a far data 
dal 01.01.2018; 

 
2. di trasmettere copia della presente deliberazione al comune di Molveno. 
 
VD 
 

 
 
Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 79, 
comma 5 D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e s.m.; 

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 
29 dell’allegato 1) del D.Lgs.. 02.07.2010, n. 104 e s.m.; 

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 
D.P.R. 24.11.1971, n. 1199 e s.m. 

 
Alla presente deliberazione sono uniti: 

- pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile; 
- certificazione iter pubblicazione ed esecutività. 

 
======================================================================= 
 
Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco Il Segretario comunale 
- Albino Dellaidotti -  - dott. Giovanna Orlando -  

 
 


